T T T N N N N T N N N T N T N T RN T RN T N T N T N T N T RN N N T N T N T N T N T N N N N N N N N N N N T NN NN NN TN

XXX I I X I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrxrxrrrxrrrrrxrrxrxyx

Adi: @

Soyadi: =
---MATEMATIK SORULARI---

o me

Yukaridaki sekilde soru isaretiile verilen

ac kac derecedir?

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A. K ve L sekillerinin her bir agisinin
8lcusa 90°dir.

B. K ve L sekillerinin agi élctileri toplami
180°dfr.

C. K seklinin batin kenar uzunluklar:
birbirine esittir.

D. L seklinin karsilkli kenar uzunluklar
birbirine esittir.

(13 x4) x 42 =(42 x13) xK

olduguna gére K kactir?
A 19 B. 15 C.9

Annem maas aldigr giin bankadan

8 tane 50 TL, 10 tane 20 TL, 5 tane
10 TL ve 15 tane 5 TL verdiklerini

séyledi.
Annem, bankadan kac TL almistir?

(28 +14) x 5 - 32
isleminin sonucu kactir?

A 178 B.162 C.155 D. 142

MATEMATIK c Tarih
4f.... Calisma Kagidi | ) | ... /.....12018
6 10
i x=12 y=18

Qx12 =60

olduguna gére O + O

isleminin sonucu kagtir?

A 10 B. 12 & 13 D. 14
7

[(37 x 48) - (14 x 21)]
isleminin sonucu kactir?

A 294 B. 1482
C.1776 D. 2302

Birler béluginde 1, binler bsliginde

24 olan say 8 ile garpillinca carpim

kac olur?
Al 1928 B. [ 19 208
c.(19280 | D. (192008

Ue basamakli rakamlari
farkli en kigik say ile
= 24'tn carpimi kagtir?

B. 1678
D. 2448

olduguna gére (x + y) x (y - x) isleminin

sonucu kactir?

A 180 B.172 C.164 D.158
11--mmmmmmmmme oo e
120 x 5 isleminin sonucu kactir?
A. 600 B. 620
C. 1200 D. 1120
i

36 x 50 saysim zihinden carpmak icin
asagidakilerden hangisini yapabiliriz?

A. 367y 100 ile carpar, 2'ye béleriz.
B. 36’y 10 ile carpar sonra da 2 ile

carpariz.
C. 36’y 4e bslip 100 ile carpariz.
D. 36’y 25 ile garpip sonra da 2 ile

¢arpariz.

Asagdaki islemlerden hangisi Hunllgtlr?
A 122 x 100 = 12 200

B. 312 x 10 = 3120

C. 425 x10 = 425

D. 82 x 1000 = 82 000

37 saysinin 100 katinn 1000 eksigi
kactir?

A 0370 B. 370
C. 2700 D. 3600
1 —

(274 - 24) x 100

isleminin sonucu kactir?

A. 25 B. 259
C. 2500 D. 25 000
{1 —

24 x 25 iglemini zihinden yapmak Igin
asagidakilerden hangisini yapabiliriz?
A. 244100 ile carpip 2'ye béleriz.
B. 244 100 ile carpip 4'e béleriz.

C. 244 50 ile garpip 4'e béleriz.

D. 244 100 ile carpip 5'e bbleriz.

Matematik sorular:

Basarlar dilerim
ENES SERT
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Adu: oc MATEMATIK Hoc Atasoziiniin Anlamini 6gren
Soyadl 4/.. Calisma kagldl @ Séyleme sirrint dostuna,séyle
dostuna.
---MATEAMTIK---
17 e 27
Birler bélugiinde 10, binler bsliginde 126 saysimin 10 katinn 100 Yandaki carpma ABC
7 olan saymin 100 kat kactir? eksigi kagtir? islemine gore x 25
A. 71 000 B. 701 000 A+B+ Ckagtr? 0oQ0a
C.10 700 D. 107 000 i 1568
18 “w‘ Q0000
Dért basamakli en biyik say ile dért u
basamakl en kiigik saynin farkinin 10 N8 I B 1] C15 D.19
kati kactir? A. 1260 B. 1160
A. 90 000 B. 89 990 C.1060 D. 960 28
D e e S —
Urin Adi | Pesin Fiyat |5 Taksitli Fiyat
1% PREORD Q40000 Bt gide 19 oo qlimisk dicroktede. | 0 | i L m T
" Her gémlek icin 9 diigme ve her digme Blgisayer 500 545
A =13 x 100 icin 5 em iplik kullanmaktadir. Buzdolabr 800 960

B =24 x 1000
olduguna gére

B - A kagtir?

A. 22 700 B. 2270
C. 270 D. 227
20

75 x 5 sayisini zihinden ¢arpmak icin
asagidaki islemlerden hangisi yapil-
malidir?

A. 75 saysi 100 ile carplip 10'a bslunr.
B. 75 saysi 100 ile carplip 25'%e bélinir.
C.75 saysi 10 ile garpilip 2'ye bélundr.

D. 75 saysi 2 ile carplip S'e bélindr.
21

Yandaki ¢arpma Qgog

isleminde verilme- X 46

yen carpan kactr? 2610

+1740

20010

A.326 B. 390

C. 440 D. 435

22

A : 50 = 2930 esitliginde A yerine han-
gi dogal say: gelir?

A.14 500 B. 145 500
C.14 650 D. 146 500

Bu terzi diigme dikmek icin glinde kag
santimetre iplik kullanir?

480x0=0

olduguna gére (1 yerine hangi say
gelmelidir?

A0
C. 480

Asagida verilen islemlerden hangileri

dogrudur?

. 100:100 =1
Il. 3033
1

. 1702 x 0 = 1702
V.(19.01+1=20

Alvell B. Il ve IV
C.lllve IV D.lvelV

(6 ve 7. sordlan gukarldoki tablcldo gére
cevaplayniz)

. Bilgisayarm bir taksit tutari kac TL'dir?
) A 105 B 109 C120 D.125

. Buzdolabinin 1 taksit tutari ne kadardir?
A150 B 192 C.200 D.205

Yukaridaki 6grencilerden hangi
ikisinin séyledigi sayilarin ¢arpimi
dort basamaklidir?

A.Elifile Erkan  B. Seda ile Tarik
C.Erkan ile Seda D.Elif ile Tarik

30

12x10x A =360

Selim Ogretmen'in tahtaya yaz-
digi islemde “A” yerine agagidaki
sayilardan hangisi yazilmalidir?

A3 B.4 C.30 D.40
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